



今晚快乐8玩法开奖
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



中山幸运儿 10元单式票中603万元大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员黄丽娜 英杰报道 中国福利彩票双色球第2024138期开奖中,全国共中出20注一等奖,其中1注花落中山市古镇镇冈南中心路西八巷3号的44110713福彩销售站点,中奖彩票为一张10元5注的自选单式彩票,中奖奖金6031367元。这是中山彩民今年以来中出的第6个五百万以上福彩大奖。

开奖次日,大奖得主宋先生(化姓)来到中山市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据宋先生介绍,他了解并接触彩票一两年了,一直坚持理性购彩,每次购彩金额十元左右。宋先生分享了自己的中奖经历,他到销售站点核验上次购买的双色球彩票时,发现自己幸运中了5元,于是让站点销售员按照这张彩票照打,没想到收获巨大惊喜,喜中双色球一等奖。“中奖固然开心,没中奖就当做慈善。”宋先生笑着说,对他而言,购买彩票既是娱乐,也是对社会公

益事业的支持和参与,他始终保持着理性购彩量力而行的平常心。

大奖中出后,44110713福彩销售站点举行庆祝大奖宣传活动,业主喜获中出大奖的金字牌匾,现场大红的横幅拉起,两旁鲜艳的花篮迎客,吸引众多市民街坊围观,大家都效法中奖者购买双色球。

一次购彩,有机会开启多重中奖体验!提醒各位购彩者的是,一年一度福彩双色球12亿元大派奖火热进行中,广东福彩同步启动“双色球年终惊喜欢乐送”3000万元赠票营销活动,活动期间,在广东省内(不含深圳市)福彩销售网点购买“6+2”5倍(20元)或“7+2”单倍(28元)彩票且中奖的,兑奖时可获赠面额价值70元的“7+5”复式机选彩票一张。此外,双色球12亿元派奖已经进入最后一期倒计时,单张彩票投注金额满20元即可参与,一等奖最高奖金达2000万元,六等奖单注奖金由5元



翻番至10元。购买“6+2”5倍(20元)或“7+2”单倍(28元)彩票,既可参与12亿元派奖活动,也有机会获得“7+5”复式机选赠票,各位购彩者切莫错过这波“双重福利”了。

公益新场景:

左手咖啡 右手彩票 福彩户外销售亭引市民驻足

新快报讯 记者陆妍思 通讯员福彩报道 近日,江苏省泰州市泰兴又新增一家福彩户外销售亭,该销售亭坐落于黄桥镇网红咖啡——“好事咖啡”店前。在这里,左手咖啡、右手彩票,时尚打卡场景再+1。

走向咖啡店,以中国红为主色调的销售亭映入眼帘,时尚、简约的设计融入福彩公益元素,排放整齐、设计精美的刮刮乐配合着醇厚的咖啡香气,吸引着过往市民朋友们纷纷驻足。

走入店内,可以一边品味着“好事咖啡”精心准备的“幸运拿铁套餐”,一边了解福利彩票的各种有趣玩法,醇香咖啡与公益彩票巧妙融合,打造出独特的消费与公益新场景。大家纷纷表示:“在这里,喝杯咖啡放松身心,顺便买张彩票试试运气,能中奖自然开心,没中也为公益献了份爱心,感觉特别有意义。”



“福彩+咖啡”这一创新结合模式,不仅是消费体验的新升级,更是传播文化和公益的新途径,建立了福彩与大众沟通的新场景。

近年来,泰兴福彩积极探索符合大众需求的发展新模式、新业态,展现有颜值、有品质、有责任的福彩形象。

“供销社食堂+长者饭堂”落户河源

新快报讯 记者陆妍思 通讯员福彩报道 11月30日上午,“供销社食堂+长者饭堂”成功落户源城区新江一路社区,河源市民政局、源城区政府和市福彩中心等单位相关负责同志参加了揭牌仪式。

饭堂设施进行适老化改造

活动现场,众多社区居民、社工团队以及工作人员齐聚一堂,共同见证这一温暖且极具意义的时刻。现场设置了长者就餐区,崭新的桌椅由河源市福彩中心捐赠,这些桌椅不仅为食堂创造了舒适的就餐条件,更承载着社会对社区养老服务的支持以及对社区居民日常生活的关爱。

据了解,“供销社食堂+长者饭堂”

模式依托供销食堂“管理精细化、工作规范化、服务周到化、食材安全化”的优势,为市民提供符合大众口味的实惠餐食;面向老年人群体推出适合长者饮食习惯、营养需求的个性化餐食和服务。同时,对长者饭堂设施进行适老化、无障碍化建设改造。

探索公益性与市场化结合

河源市民政局工作人员表示,“供销社食堂+长者饭堂”模式的实践,是民政部门聚焦老年人就餐问题的实际情况,探索“长者饭堂”公益性与市场化结合的创新举措,该模式对食堂的服务和设施都提出了更高的要求,接下来还会动员社会各方力量积极参与,组建由双百社工、社区工作者、社

区志愿者、物业公司服务人员、低龄健康老人等力量组成的送餐服务队伍,确保送餐服务规范、安全,重点保障失能、高龄、独居、留守等特殊困难老年群体的送餐上门需求。

河源市福彩中心负责人表示,福利彩票的发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”,关爱和帮助老年群体,助力长者饭堂建设,福彩公益金发挥重要作用。长者饭堂是社区关爱老年人、服务特殊群体的纽带,在解决长者就餐问题的同时,也进一步增进邻里间的交流互动,营造和谐美好的社区环境。相信在社会各方的支持和关心下,“供销社食堂+长者饭堂”模式将为居民们带来便利,让社区生活更美好。



快乐8 第336期 (每日开奖)

中奖号码
08 12 15 16 17
19 21 27 32 41
44 45 49 54 58
59 61 66 71 74

快乐8 中奖规则及金额

选十中十:投注号码与当期开奖号码中的十个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金最高可达500万元。

选九中九:投注号码与当期开奖号码中的九个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为300000元。

选八中八:投注号码与当期开奖号码中的八个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为50000元。

选七中七:投注号码与当期开奖号码中的七个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为10000元。

选六中六:投注号码与当期开奖号码中的六个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为3000元。

选五中五:投注号码与当期开奖号码中的五个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为1000元。

选四中四:投注号码与当期开奖号码中的四个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为100元。

选三中三:投注号码与当期开奖号码中的三个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为53元。

选二中二:投注号码与当期开奖号码中的任意两个号码相同,即中奖,单注中奖金额19元。

选一中一:投注号码与当期开奖号码中的任意一个号码相同,即中奖,单注中奖金额4.6元。

福彩3D 第336期

中奖号码 9 6 4

双色球 第144期

中奖号码 02 09 11 17 20 30 蓝11



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

彩市动态

浙江福彩开启 3D游戏4000万元派奖活动

为回馈广大购彩者的喜爱与支持,浙江福彩于12月6日开启3D游戏4000万元派奖活动。本次派奖活动自2024327期(12月6日晚开奖)起,至2024352期(12月31日晚开奖)止。活动期间,如派奖资金提前使用完毕,则当天销售期结束后活动终止;若活动截止期,派奖资金未使用完毕,活动也终止。

3D游戏自2004年10月18日上市以来,由于选号简单、固定设奖、中奖相对容易,广受购彩者青睐。